

Zápis z jednání
Komise kultury a cestovního ruchu Rady města Nepomuku (KKCR)
dne 19.03.2017 od 17:30 v salonku restaurace Sokolovna

PREZENČNÍ LISTINA

<i>Členové KKCR</i>	<i>Organizace</i>	<i>Účast</i>
Jana Augustová	Nepomucké kuchařinky	ANO
Bc. Šárka Boušová	KIC Nepomuk, Fotoklub	ANO
Mgr. Miroslava Brožová		Omluvena
Mgr. Milan Demela	Fotoklub, <i>předseda KKCR</i>	ANO
PhDr. Pavel Kroupa	MÚ Nepomuk	ANO
Mgr. Miloslav Kubík	Sokolovna, SDH Nepomuk	ANO
Bc. Jakub Kurc	Nepal	ANO
Helena Sedláčková	KČT Nepomuk	Omluvena
Ing. Radovan Sochor	Švejk restaurant, Matice SJN	Omluven
Bc. Petra Šampalíková	MC Beruška	Omluvena
Ing. Petra Šašková	KIC Nepomuk, <i>tajemnice KKCR</i>	ANO
Stanislav Vaník ml.	Nepal, Sokol	Omluven
<i>Hosté</i>		

Program jednání:

1. Zahájení 2
2. Dotační program Podpora činnosti neziskových organizací 2
3. Dotační program Podpora kulturních akcí 2
4. Doplnění pravidel dotačních programů 2
5. Závěr 2

1. Zahájení

Předseda KKCR **M. Demela** zahájil jednání v 17.30 hod. a seznámil přítomné s navrženým programem jednání. Program byl akceptován.

2. Dotační program Podpora činnosti neziskových organizací

Milan Demela poděkoval těm členům komise, kteří se 15. 3. 2017 zúčastnili jednání spolu se sportovní komisí, aby společně navrhli výši finančních prostředků z dotačního programu „Podpora činnosti neziskových organizací“ (rozhodovala výběrová komise složená ze 4 členů sportovní komise a ze 4 členů kulturní komise). Milan Demela podrobně informoval o rozdělení objemu peněžních prostředků jednotlivým žádostem. Dále proběhla diskuse týkající se žádosti z. ú. Monastery.

3. Dotační program Podpora kulturních akcí

Dále se členové komise věnovali posuzování žádostí o dotaci z programu „Podpora kulturních akcí v roce 2017“. Členové komise posoudili jednotlivé žádosti dle preferenčních kritérií stanovených pravidly dotačního programu. Nehodnotili vlastní žádosti. Návrh výše dotace v příloze pod názvem **Podpora kulturních akcí 2017 – hodnocení komise**.

4. Doplnění pravidel dotačních programů

Milan Demela navrhuje specifikovat, jak by se měly spolky chovat při pořízení movité věci za finanční prostředky z dotace. Měla by se určit nějaká udržitelnost projektu, aby nedocházelo k tomu, že se koupí majetek a následující rok prodá. Majetek by se měl vést v evidenci a předložit k případné kontrole. **Pavel Kroupa** doplnil, že na tyto problémy se zaměřuje také audit. Pravidla by se mohla na příští rok doplnit.

5. Závěr

Předseda komise **Milan Demela** poděkoval přítomným členům komise za účast a ukončil jednání komise v 19.40 hodin.

Zapsala Ing. Petra Šašková